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به گزارش مهدی محمدزاده خبرنگار روزنامه و پایگاه 
خبری جهان اخبار، همزمان با برگزاری راهپیمایی باشکوه 
و حماسی یوم‌الله ۲۲ بهمن‌ماه ۱۴۰۴ در اهواز، اقشار 
مختلف مردم، مسئولان، هنرمندان و چهره‌های فرهنگی 
استان در این اجتماع عظیم مردمی حضور یافتند و بار 
دیگر وفاداری خود را به آرمان‌های انقلاب اسامی به 
نمایش گذاشتند.در حاشیه این حضور گسترده، شیخ 
عبود آل‌عناجید از شاعران برجسته و شناخته‌شده استان 
خوزستان نیز در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار جهان 
اخبار، حضور خود در این راهپیمایی را ادای دین به 
انقلاب و شهدا دانست و اظهار کرد: امروز حضور در این 
اجتماع عظیم مردمی برای من تنها یک برنامه رسمی 
نیست، بلکه یک عهد قلبی و همیشگی با انقلاب اسلامی 
و آرمان‌های آن است.وی با اشاره به اهمیت وحدت ملی 
افزود: ملت ایران همواره در بزنگاه‌های تاریخی نشان 
داده‌اند که در کنار نظام و رهبری ایستاده‌اند و امروز نیز 
این حضور گسترده بیانگر همان روحیه وفاداری و انسجام 
ملی است.این شاعر خوزستانی ادامه داد: من به عنوان 
فرزند این خاک و عضوی از جامعه فرهنگی استان، همواره 
خود را در کنار مردم و نظام دانسته‌ام و معتقدم هنرمند 
واقعی کسی است که در روزهای مهم و سرنوشت‌ساز، 
همراه ملت و کشورش باشد.آل‌عناجید با بیان اینکه 
انقلاب اسامی هویت و عزت را به ملت ایران بازگرداند، 
تصریح کرد: نسل امروز باید بداند که این انقلاب با خون 
شهدا و ایثار مردم شکل گرفته و حفظ آن نیازمند حضور 
و هوشیاری دائمی است.وی با تأکید بر نقش هنرمندان در 
تبیین ارزش‌های انقلاب گفت: شعر و هنر می‌تواند پیام 
مقاومت، ایستادگی و امید را به جامعه منتقل کند و ما 
وظیفه داریم این پیام را به نسل‌های آینده برسانیم.این 
شاعر استان خوزستان خاطرنشان کرد: من همیشه پای 
کار نظام و انقلاب بوده‌ام و در هر شرایطی خود را سرباز 
این مسیر می‌دانم؛ چرا که عزت و امنیت امروز کشور 
مرهون ایستادگی همین ملت است.آل‌عناجید افزود: 
حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن برای من تجدید پیمان با 
آرمان‌های امام راحل، شهدا و مقام معظم رهبری است و 
این حضور نشان می‌دهد که مردم همچنان با صلابت در 
مسیر انقلاب حرکت می‌کنند.وی با اشاره به نقش اقوام 
خوزستان در دفاع از کشور گفت: اقوام مختلف استان 
خوزستان همواره در کنار یکدیگر از ایران اسلامی دفاع 
کرده‌اند و امروز نیز این وحدت و همدلی در راهپیمایی ۲۲ 
بهمن جلوه‌ای آشکار دارد.این شاعر خوزستانی اظهار 
داشت: مردم این استان در دوران دفاع مقدس و در همه 
مقاطع حساس تاریخی پیشگام بوده‌اند و امروز نیز همان 
روحیه ایثار و وفاداری در میان آنان زنده است.آل‌عناجید 
با بیان اینکه حضور مردم پاسخی به دشمنان است گفت: 
دشمنان تلاش دارند با جنگ رسانه‌ای و تبلیغاتی، ملت 
ایران را ناامید کنند اما حضور میلیونی مردم در صحنه، 
نشان می‌دهد این ملت همچنان امیدوار و استوار است.وی 
ادامه داد: امروز آمده‌ایم تا بگوییم که ایران اسلامی با اتکا 
به مردم خود مسیر پیشرفت را ادامه خواهد داد و هیچ 
قدرتی نمی‌تواند این اراده ملی را تضعیف کند. وی با اشاره 
به اهمیت وحدت ملی افزود: ملت ایران همواره در 
بزنگاه‌های تاریخی نشان داده‌اند که در کنار نظام و رهبری 
ایستاده‌اند و امروز نیز این حضور گسترده بیانگر همان 
روحیه وفاداری و انسجام ملی است.این شاعر خوزستانی 

ادامه داد: من به عنوان فرزند این خاک و عضوی از جامعه 
فرهنگی استان، همواره خود را در کنار مردم و نظام 
دانسته‌ام و معتقدم هنرمند واقعی کسی است که در 
روزهای مهم و سرنوشت‌ساز، همراه ملت و کشورش باشد.

آل‌عناجید با بیان اینکه انقلاب اسلامی هویت و عزت را به 
ملت ایران بازگرداند، تصریح کرد: نسل امروز باید بداند که 
این انقلاب با خون شهدا و ایثار مردم شکل گرفته و حفظ 
آن نیازمند حضور و هوشیاری دائمی است.وی با تأکید بر 
نقش هنرمندان در تبیین ارزش‌های انقلاب گفت: شعر و 
هنر می‌تواند پیام مقاومت، ایستادگی و امید را به جامعه 
منتقل کند و ما وظیفه داریم این پیام را به نسل‌های آینده 
برسانیم.این شاعر استان خوزستان خاطرنشان کرد: من 
همیشه پای کار نظام و انقلاب بوده‌ام و در هر شرایطی 
خود را سرباز این مسیر می‌دانم؛ چرا که عزت و امنیت 
امروز کشور مرهون ایستادگی همین ملت است.آل‌عناجید 
افزود: حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن برای من تجدید 
پیمان با آرمان‌های امام راحل، شهدا و مقام معظم رهبری 
است و این حضور نشان می‌دهد که مردم همچنان با 
صلابت در مسیر انقلاب حرکت می‌کنند.وی با اشاره به 
نقش اقوام خوزستان در دفاع از کشور گفت: اقوام مختلف 
استان خوزستان همواره در کنار یکدیگر از ایران اسلامی 
دفاع کرده‌اند و امروز نیز این وحدت و همدلی در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن جلوه‌ای آشکار دارد.این شاعر 
خوزستانی اظهار داشت: مردم این استان در دوران دفاع 
مقدس و در همه مقاطع حساس تاریخی پیشگام بوده‌اند 
و امروز نیز همان روحیه ایثار و وفاداری در میان آنان زنده 
است.آل‌عناجید با بیان اینکه حضور مردم پاسخی به 
دشمنان است گفت: دشمنان تلاش دارند با جنگ 
رسانه‌ای و تبلیغاتی، ملت ایران را ناامید کنند اما حضور 
میلیونی مردم در صحنه، نشان می‌دهد این ملت همچنان 
امیدوار و استوار است.وی ادامه داد: امروز آمده‌ایم تا 
بگوییم که ایران اسامی با اتکا به مردم خود مسیر 
پیشرفت را ادامه خواهد داد و هیچ قدرتی نمی‌تواند این 
اراده ملی را تضعیف کند.این شاعر خوزستانی با اشاره به 
نقش جوانان افزود: جوانان امروز ادامه‌دهنده راه شهدا 
هستند و با حضور پرشور خود در صحنه‌های ملی، 
آینده‌ای روشن برای کشور رقم خواهند زد.آل‌عناجید 
تصریح کرد: من به عنوان یک شاعر، رسالت خود می‌دانم 
که پیام مقاومت و امید را در قالب شعر و هنر به جامعه 
منتقل کنم و در کنار مردم باشم.وی گفت: حضور امروز 
مردم نشان داد که انقلاب اسامی همچنان زنده و 
پویاست و ملت ایران با وجود همه مشکلات، مسیر عزت 
و استقلال را ادامه می‌دهد.این شاعر خوزستانی با بیان 
اینکه هنرمندان باید صدای مردم باشند افزود: هنر متعهد 
می‌تواند روایتگر حقیقت و وحدت ملی باشد و ما باید از 
این ظرفیت برای تقویت امید در جامعه بهره بگیریم.

آل‌عناجید خاطرنشان کرد: حضور در این راهپیمایی برای 
من یک افتخار بزرگ است و امیدوارم بتوانیم با همدلی و 
وحدت، آینده‌ای بهتر برای کشور رقم بزنیم.وی در پایان 
سخنان خود ضمن اعلام حمایت از نظام و رهبری گفت: 
من پرچم خود را امروز با افتخار به همراه آورده‌ام تا بگویم 
من و طایفه‌ام همواره حامی رهبر و نظام جمهوری 
اسامی هستیم و اقدامات خصمانه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی را محکوم می‌کنیم. وی نیز  در ادامه 
گفت:این شاعر خوزستانی با اشاره به نقش جوانان افزود: 

جوانان امروز ادامه‌دهنده راه شهدا هستند و با حضور 
پرشور خود در صحنه‌های ملی، آینده‌ای روشن برای 
کشور رقم خواهند زد.آل‌عناجید تصریح کرد: من به عنوان 
یک شاعر، رسالت خود می‌دانم که پیام مقاومت و امید را 
در قالب شعر و هنر به جامعه منتقل کنم و در کنار مردم 
باشم.وی گفت: حضور امروز مردم نشان داد که انقلاب 
اسلامی همچنان زنده و پویاست و ملت ایران با وجود همه 
مشکلات، مسیر عزت و استقلال را ادامه می‌دهد.این شاعر 
خوزستانی با بیان اینکه هنرمندان باید صدای مردم باشند 
افزود: هنر متعهد می‌تواند روایتگر حقیقت و وحدت ملی 
باشد و ما باید از این ظرفیت برای تقویت امید در جامعه 
بهره بگیریم.آل‌عناجید خاطرنشان کرد: حضور در این 
راهپیمایی برای من یک افتخار بزرگ است و امیدوارم 
بتوانیم با همدلی و وحدت، آینده‌ای بهتر برای کشور رقم 
بزنیم.وی در پایان سخنان خود ضمن اعلام حمایت از 
نظام و رهبری گفت: من پرچم خود را امروز با افتخار به 
همراه آورده‌ام تا بگویم من و طایفه‌ام همواره حامی رهبر 
و نظام جمهوری اسامی هستیم و اقدامات خصمانه 
آمریکا و رژیم صهیونیستی را محکوم می‌کنیم. وی نیز  در 
ادامه گفت: وی با اشاره به اهمیت وحدت ملی افزود: ملت 
ایران همواره در بزنگاه‌های تاریخی نشان داده‌اند که در 
کنار نظام و رهبری ایستاده‌اند و امروز نیز این حضور 
گسترده بیانگر همان روحیه وفاداری و انسجام ملی است.

این شاعر خوزستانی ادامه داد: من به عنوان فرزند این 
خاک و عضوی از جامعه فرهنگی استان، همواره خود را 
در کنار مردم و نظام دانسته‌ام و معتقدم هنرمند واقعی 
کسی است که در روزهای مهم و سرنوشت‌ساز، همراه 
ملت و کشورش باشد.آل‌عناجید با بیان اینکه انقلاب 
اسلامی هویت و عزت را به ملت ایران بازگرداند، تصریح 
کرد: نسل امروز باید بداند که این انقلاب با خون شهدا و 
ایثار مردم شکل گرفته و حفظ آن نیازمند حضور و 
هوشیاری دائمی است.وی با تأکید بر نقش هنرمندان در 
تبیین ارزش‌های انقلاب گفت: شعر و هنر می‌تواند پیام 
مقاومت، ایستادگی و امید را به جامعه منتقل کند و ما 
وظیفه داریم این پیام را به نسل‌های آینده برسانیم.این 
شاعر استان خوزستان خاطرنشان کرد: من همیشه پای 
کار نظام و انقلاب بوده‌ام و در هر شرایطی خود را سرباز 
این مسیر می‌دانم؛ چرا که عزت و امنیت امروز کشور 
مرهون ایستادگی همین ملت است.آل‌عناجید افزود: 
حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن برای من تجدید پیمان با 
آرمان‌های امام راحل، شهدا و مقام معظم رهبری است و 
این حضور نشان می‌دهد که مردم همچنان با صلابت در 
مسیر انقلاب حرکت می‌کنند.وی با اشاره به نقش اقوام 
خوزستان در دفاع از کشور گفت: اقوام مختلف استان 
خوزستان همواره در کنار یکدیگر از ایران اسلامی دفاع 
کرده‌اند و امروز نیز این وحدت و همدلی در راهپیمایی ۲۲ 
بهمن جلوه‌ای آشکار دارد.این شاعر خوزستانی اظهار 
داشت: مردم این استان در دوران دفاع مقدس و در همه 
مقاطع حساس تاریخی پیشگام بوده‌اند و امروز نیز همان 
روحیه ایثار و وفاداری در میان آنان زنده است.آل‌عناجید 
با بیان اینکه حضور مردم پاسخی به دشمنان است گفت: 
دشمنان تلاش دارند با جنگ رسانه‌ای و تبلیغاتی، ملت 
ایران را ناامید کنند اما حضور میلیونی مردم در صحنه، 
نشان می‌دهد این ملت همچنان امیدوار و استوار است.وی 
ادامه داد: امروز آمده‌ایم تا بگوییم که ایران اسلامی با اتکا 

به مردم خود مسیر پیشرفت را ادامه خواهد داد و هیچ 
قدرتی نمی‌تواند این اراده ملی را تضعیف کند. وی با اشاره 
به اهمیت وحدت ملی افزود: ملت ایران همواره در 
بزنگاه‌های تاریخی نشان داده‌اند که در کنار نظام و رهبری 
ایستاده‌اند و امروز نیز این حضور گسترده بیانگر همان 
روحیه وفاداری و انسجام ملی است.این شاعر خوزستانی 
ادامه داد: من به عنوان فرزند این خاک و عضوی از جامعه 
فرهنگی استان، همواره خود را در کنار مردم و نظام 
دانسته‌ام و معتقدم هنرمند واقعی کسی است که در 
روزهای مهم و سرنوشت‌ساز، همراه ملت و کشورش باشد.

آل‌عناجید با بیان اینکه انقلاب اسلامی هویت و عزت را به 
ملت ایران بازگرداند، تصریح کرد: نسل امروز باید بداند که 
این انقلاب با خون شهدا و ایثار مردم شکل گرفته و حفظ 
آن نیازمند حضور و هوشیاری دائمی است.وی با تأکید بر 
نقش هنرمندان در تبیین ارزش‌های انقلاب گفت: شعر و 
هنر می‌تواند پیام مقاومت، ایستادگی و امید را به جامعه 
منتقل کند و ما وظیفه داریم این پیام را به نسل‌های آینده 
برسانیم.این شاعر استان خوزستان خاطرنشان کرد: من 
همیشه پای کار نظام و انقلاب بوده‌ام و در هر شرایطی 
خود را سرباز این مسیر می‌دانم؛ چرا که عزت و امنیت 
امروز کشور مرهون ایستادگی همین ملت است.آل‌عناجید 
افزود: حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن برای من تجدید 
پیمان با آرمان‌های امام راحل، شهدا و مقام معظم رهبری 
است و این حضور نشان می‌دهد که مردم همچنان با 
صلابت در مسیر انقلاب حرکت می‌کنند.وی با اشاره به 
نقش اقوام خوزستان در دفاع از کشور گفت: اقوام مختلف 
استان خوزستان همواره در کنار یکدیگر از ایران اسلامی 
دفاع کرده‌اند و امروز نیز این وحدت و همدلی در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن جلوه‌ای آشکار دارد.این شاعر 
خوزستانی اظهار داشت: مردم این استان در دوران دفاع 
مقدس و در همه مقاطع حساس تاریخی پیشگام بوده‌اند 
و امروز نیز همان روحیه ایثار و وفاداری در میان آنان زنده 
است.آل‌عناجید با بیان اینکه حضور مردم پاسخی به 
دشمنان است گفت: دشمنان تلاش دارند با جنگ 
رسانه‌ای و تبلیغاتی، ملت ایران را ناامید کنند اما حضور 
میلیونی مردم در صحنه، نشان می‌دهد این ملت همچنان 
امیدوار و استوار است.وی ادامه داد: امروز آمده‌ایم تا 
بگوییم که ایران اسامی با اتکا به مردم خود مسیر 
پیشرفت را ادامه خواهد داد و هیچ قدرتی نمی‌تواند این 
اراده ملی را تضعیف کند.این شاعر خوزستانی با اشاره به 
نقش جوانان افزود: جوانان امروز ادامه‌دهنده راه شهدا 
هستند و با حضور پرشور خود در صحنه‌های ملی، 
آینده‌ای روشن برای کشور رقم خواهند زد.آل‌عناجید 
تصریح کرد: من به عنوان یک شاعر، رسالت خود می‌دانم 

که پیام مقاومت و امید را در قالب شعر و هنر به جامعه 
منتقل کنم و در کنار مردم باشم.وی گفت: حضور امروز 
مردم نشان داد که انقلاب اسامی همچنان زنده و 
پویاست و ملت ایران با وجود همه مشکلات، مسیر عزت 
و استقلال را ادامه می‌دهد.این شاعر خوزستانی با بیان 
اینکه هنرمندان باید صدای مردم باشند افزود: هنر متعهد 
می‌تواند روایتگر حقیقت و وحدت ملی باشد و ما باید از 
این ظرفیت برای تقویت امید در جامعه بهره بگیریم.

آل‌عناجید خاطرنشان کرد: حضور در این راهپیمایی برای 
من یک افتخار بزرگ است و امیدوارم بتوانیم با همدلی و 
وحدت، آینده‌ای بهتر برای کشور رقم بزنیم.وی در پایان 
سخنان خود ضمن اعلام حمایت از نظام و رهبری گفت: 
من پرچم خود را امروز با افتخار به همراه آورده‌ام تا بگویم 
من و طایفه‌ام همواره حامی رهبر و نظام جمهوری 
اسامی هستیم و اقدامات خصمانه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی را محکوم می‌کنیم. وی نیز  در ادامه 
گفت:این شاعر خوزستانی با اشاره به نقش جوانان افزود: 
جوانان امروز ادامه‌دهنده راه شهدا هستند و با حضور 
پرشور خود در صحنه‌های ملی، آینده‌ای روشن برای 

کشور رقم خواهند زد.
آل‌عناجید خاطرنشان کرد: حضور در این راهپیمایی برای 
من یک افتخار بزرگ است و امیدوارم بتوانیم با همدلی و 
وحدت، آینده‌ای بهتر برای کشور رقم بزنیم.وی در پایان 
سخنان خود ضمن اعلام حمایت از نظام و رهبری گفت: 
من پرچم خود را امروز با افتخار به همراه آورده‌ام تا بگویم 
من و طایفه‌ام همواره حامی رهبر و نظام جمهوری اسلامی 
هستیم و اقدامات خصمانه آمریکا و رژیم صهیونیستی را 
محکوم می‌کنیم. وی نیز  در ادامه گفت: عدنا ناس الجهل 

قشهه او ناس طاعت الفلس
وحنه عدنا الدینه حلوا او عایشه ابعزه نفس

موقف اتعیش ابحیاتک الیوم خلص مثل امس
بس اتضل عزه انباریهه

۰۰۰۰۰
باریهه المواقف والمواقف طیب

والشاعر حچاهه او سولف ابترتیب
چنه ازغار صدگ هل لفانه الشیب

بس عدنا العزه امصلاه
۰۰۰۰۰

نوکف لل حرب والحرب عند ارجال
لا یخفج جسم لا یرجف الدلال

شفنه النار حمره او فشگ دگ ابلیل
بس انته قشیم اوحنه محنه ایهال

لو صوفر واحد شردینه

روایت شاعر خوزستانی از وفاداری به انقلاب در حماسه ۲۲ بهمن؛

از شعر تا میدان | اقوام خوزستان

  آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی وساختمان های  فاقد سندر سمی برابر 

رای 1404-4035مورخ 1404/9/29تصرفات خانم/آقای محمد کاظمی فرزند عبداله دارای کد ملی 

شماره 1751024717صادره اهواز نسبت به یک باب ساختمان به مساحت 40/94متر مربع در قسمتی 

از ششدانگ پلاک ثبتی 54 باقیمانده در بخش 6 اهواز اخبار خروجی ایرج رئیسی بصدور رای گردیده 

برابر ماده 3 قانون مزبور در دو نوبت به فاصله به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد تا هر 

کس نسبت به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی  

به مدت دو ماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک اهواز تسلیم و رسید دریافت نمایند 

و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم 

و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول 

اعتراض در موعد مقرر  اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکیت خواهد نمود. 

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/25   تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/12/11

اکبر افشین- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز   شناسه آگهی 2123294

  مفقودی 
برگ سبز پژو 206بنام رضا غلامرضا زاده شیرازی   کد ملی 2282516052پلاک 93-959ق47تیپ 

206 مدل 1381سوخت بنزین رنگ مشکی روغنی ش موتور 10FSE33736806ش شاسی 

80614783مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

مفقودی 
 برگ سبز موتور سیکلت نامی  بنام پرویز برزگر فرزند مرتضی شد ملی 1861466307صادره بهبهان پلاک 

567-54547 تیپ 125CDI رنگ مشکی مدل 1384 سوخت بنزین شماره موتور CE0182727شماره 

تنه 125B8410180***NBEمفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

آدرس پلاککاربریتعداد پلاکشماره مزایدهردیف

بندر ماهشهر-فاز5-جنب مهدیهتجاری1404/271م1

)) آگهي  مزایده  عمومي شماره 27 /1404م (( نوبت دوم
1-  نام دستگاه مزا یده گذار: اداره کل راه و شهرسازی استان خوزستان       

 2- موضوع مزایده : اداره كل راه و شهرسازي استان خوزستان در نظر دارد تعداد )1( پلاک  زمين دولتی وا قع در شهرستان ماهشهررا  با کاربری تجاری  طبق 

مشخصات و شرا يط ذیل از طریق مزایده به صورت  نقد ی به فروش برسا ند .

3-متقاضیان می توانند ازتاریخ 20 /1404/11 لغایت  1404/11/26  حداکثر تا ساعت )19( نسبت به دریافت اسناد و شرایط مزایده ازطريق سا ما نه تدارکات 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  با داشتن توکن  اقدام نمایند .

4-زمان وارا ئه پيشنهادها : از تاریخ  11/27 /1404  لغایت  06 /12 /1404  تا سا عت 15 پیشنهاد قیمت و بارگذاری فیش  واریزی  یا  ضما نتنامه ازطریق  

تدارکات دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir میبا شد.  

5- زمان و محل تحویل  پاکت الف :   روز شنبه مورخ   1404/12/09 حداکثر تا ساعت  14  به آدرس –  اما نیه خیابان مدرس ساختمان شماره 1 ، اداره کل راه 

و شهرسازی طبقه همکف واحد دبیرخانه تحویل داده شود.

6-زمان و محل بررسی پیشنهادها : روز یکشنبه  مورخ 10 /1404/12 سا عت 8 صبح  به آدرس –  اما نیه خیابان مدرس ساختمان شماره 1 ، اداره کل راه و 

شهرسازی طبقه2 سا لن جلسات 

7- زمان و محل بازدید:  تاریخ 25 /1404/11 ساعت  10 صبح به آدرس : ماهشهر-اداره راه و شهرسازی ماهشهر  

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی- اداره کل راه و شهرسازی خوزستان شناسه آگهی : 2117600

  آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبت اراضی وساختمان های  فاقد سندر سمی برابر رای 1404-4035مورخ 1404/9/29تصرفات خانم/آقای  سید فرشید 
موسوی فرزند سید غلامرضا دارای کد ملی شماره 1970432721صادره مسجد سلیمان نسبت به یک باب ساختمان به مساحت 43/53متر مربع در قسمتی از ششدانگ پلاک 
ثبتی 54 در بخش 6 اهواز اخبار خروجی ایرج رئیسی بصدور رای گردیده برابر ماده 3 قانون مزبور در دو نوبت به فاصله به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد تا 
هر کس نسبت به تصرفات مفروزه و مالکیت ایشان اعتراض داشته باشد از تاریخ انتشار نوبت اول این آگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک 
اهواز تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست به مقامات قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به 

اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر  اداره ثبت برابر مقررات اقدام بصدور سند مالکیت خواهد نمود. 
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/25   تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/12/11  - کبر افشین- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز   شناسه آگهی 2123300


